



蘋果今發布iPhone 5 料月內售出一千萬部

【本報訊】綜合彭博社、英國《每日郵報》10日消息：萬眾期待的iPhone 5將在美國時間12日（香港13日凌晨）發布。近日位於美國三藩市芳草地藝術中心的發布會場外已經開始掛上色彩海報，根據富有想像力的網友推測，iPhone 5的屏幕會比舊款更長。與此同時，蘋果對指紋感應晶片大廠AuthenTec的收購也即將完成，這也暗示了在即將發布的iPhone 5中，也許早已內置了指紋掃描的安全功能。

▲▼多家航空公司都認可蘋果的PassBook服務

互聯網



用戶狂拋售舊iPhone

在蘋果即將宣布iPhone 5之際，美國市場舊款iPhone的交易變得活躍起來。

《今日美國》報道稱，二手手機交易商NextWorth在過去三周內收到了創紀錄的二手iPhone報價。從8月17日至9月6日，NextWorth收到的報價數量相較iPhone 4S推出前

同期激增610%。

造成這一差異的主要原因可能是iPhone 4和iPhone 4S差別不大，用戶沒有感覺到明顯的升級。而iPhone 5則不同，根據此前的傳言，iPhone 5擁有完全不同的外形，可能配有基座連接器和不一樣的顯示屏，這些都會激發消費者升級換代的慾望。

目前eBay上大約有6000部二手

iPhone 4和4000部二手iPhone 4S待售。據悉，NextWorth有一半的報價針對iPhone 4，20%針對iPhone 4S。

NextWorth建議用戶，如果想要升級至iPhone 5，那最好提前出售舊款iPhone，因為一旦蘋果宣布新品，其上一代品價格必將大幅下降。

儘管iPhone 5注定吸引大批用戶，但也有人相信舊款iPhone還沒有過時，他們認為智能手機的進步已經趨緩。

《今日美國》

威廉夫婦展亞太之旅 凱特小腹微凸疑懷孕

【本報訊】據《赫芬頓郵報》11日消息：即將在9月17日出版的英國《星》雜誌報道，根據英國王室的「宮內消息」，凱瑟琳王妃（凱特）已經懷孕。

英國小報已不止一次傳出這樣的報道，去年11月，就曾傳出凱特已懷孕六周的消息。本月，凱特在一次正式訪問時不願吃花生醬，於是又有人說她懷孕了。

《星》雜誌指出，早前凱特在白金漢宮下樓時穿了一件蕾絲連衣裙，當她轉身時，可以見到她腹部微隆，凱特很可能懷孕了。

威廉王子攜凱特已於當地時間11日抵達新加坡，開始為期9天的亞太之行。在接下來的9天內，他們還將訪問馬來西亞、所羅門群島和圖瓦盧。凱特王妃將在本次亞太之行中發表她海外訪問的第一次個人演講。據了解，本次王室成員出訪，旨在慶祝英女王伊麗莎白二世登基60周年。

據悉，由於以上四國仍是英聯邦成員國，英女王在名義上依舊是他們的國家元首，因而威廉和凱特本次的亞太行被指主打「情感牌」。同時，分析也稱，

英國王室成員的巡訪表明，他們欲在變化日益加快的世界保持王室自身的影響力。

▲▶威廉和凱特11日在新加坡植物園觀賞以戴安娜王妃命名的蘭花



「好奇」號火星玩自拍

【本報訊】據新華社華盛頓10日消息：美太空總署（NASA）噴氣推進實驗室10日表示，正在火星表面進行測試的「好奇」號火星車利用機械臂上的相機進行了自拍。

據噴氣推進實驗室介紹，「好奇」號利用火星手持透鏡成像儀拍攝了多張自己輪子和下腹部照片，其中一張照片中，「好奇」號左側三個輪子清晰可見。另一張照片拍攝的是「好奇」號的主要成像工具——桅杆相機，後者安裝在「好奇」號車身上方的桅杆上，由兩個彩色相機組成，相當於「好奇」號的左右眼，可以拍攝火星表面的三維圖像。

火星手持透鏡成像儀功能相當於一個超級放大鏡，可以拍攝火星表面岩石、土壤的詳細圖像，顯示出局部細微的地貌特徵。火星手持透鏡成像儀8日首次在未使用透明防塵罩的情況下拍攝了火星表面照片。



▲這張NASA 10日公布的圖像顯示的是「好奇」號火星車自拍的照片

新華社